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Préface

Merci d'avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons tout
en ceuvre pour assurer une excellente qualité répondant aux besoins des utilisateurs.

IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INSTALLATION, DE
SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL
AVANT D'UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE DES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA
SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ET LE CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

1. INFORMATIONS IMPORTANTES

IMPORTANT, A CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE
ULTERIEURE : A LIRE ATTENTIVEMENT

Dans le cas ol le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute utilisation.

Si le produit doit étre assemblé par vos soins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires a l'installation du produit
sont fournis au moment ol vous ouvrez l'emballage. 5i le produit est endommagé ou présente des défauts, ne l'utilisez
pas et rapportez-le au magasin le plus proche,

2, INSTALLATION

Nous vous conseillons d'utiliser Femballage du produit comme support de montage pour eviter toute détérioration
(rayures, éclats de peintures, saletés...). Avant la fin du montage, nous vous conseillons également de ne pas serrer trop
fort les vis et laisser du jeu pour chaque élément. Une fois le montage terming, assurez vous que toutes les vis soient
bien sérrées. Ce produit doit étre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux adultes pour le montage.

3. CONSEILS D'UTILISATION

|ala) (=

] WEIGHT WG )

s

Ce produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel en exterieur. N'utilisez pas le produit en cas de
doute quant & la conformité a 'usage. Ne vous suspendez pas  la structure. Tenez le produit a I'dcart des flammes et des
sources directes de chaleur telles que les radiateurs d'extérieurs et les barbecues.

ATTENTION : NE PAS UTILISER CE PRODUIT PAR FORTE PLUIE, VENT VIOLENT OU ORAGE, LA SECURITE DE LUTILISATEUR
N'EST PLUS GARANTIE.

4.ENTRETIEN ET MAINTENANCE

Nous vous recommandons de procéder a un entretien régulier de votre produit.

Nettoyage




Si vous utilisez un produit d'entretien, celui-ci peut étre appliqué  l'aide d'une éponge non abrasive avec du savon
doux et de |'sau chaude, Suivez attentivement les instructions fournies avec ces produits et vérifiez leur compatibilité.
Sile produit comprend un élément textile, se conformer a |'gtiquette d'entretien.

Fixations —

Pour les parasols, veillez & fixer le mat au pied. Pour les pergolas et gazebos, veillez & suivre les | % A |
indication au sol figurant dans cette notice. Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité, 3

resserrez les vis environ deux semaines apres le montage. Resserrez également le produit au moins N
une fois par an pour un entretien durable. \ &
Hivernage

En cas de non utilisation prolongée ou d'intempéries, il est recommandé de ranger la toile dans un endroit sec et 4 l'abri
de I'humidité (par exemple dans un abri de jardin ou sous un toit) aprés I'avoir nettoyé et séché, Pour les parasol, vous
pouvez aussi utilisez une house adaptée,

5. PROTEGEONS L'ENVIRONNEMENT

N'oubliez pas d'apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une installation de traitement des déchets.

6. GARANTIE

Les produits NATERIAL sont concus selon les normes de qualité les plus strictes pour les produits destinés au marché
grand public. La garantie de vente couvre une période de 2 ans & compter de |a date d'achat. La garantie couvre
les défauts de fabrication : pieces et éléments manquants, dommages occasionnés dans des conditions normales
d'utilisation. Les réparations et |es remplacements de piéces n'entrainent pas de prolongation de la durée de garantie
initiale,

Exclusions de garantie

La garantie ne couvre pas les problémes ou incidents résultant d'une utilisation incorrecte du produit,
La garantie du produit est limitée 4 la valeur du produit. Sont exclus notamment les cas suivants:

1. Les dommages occasionnés au cours de linstallation.

2. Les décolorations et taches résultant du non-respect des consignes d'entretien.

3. Lors de l'ouverture de 'emballage, les traces de cutter et d'agrafes ainsi que les marques dues a un contact entre le
produit et le sol.

La couleur des tissus est garantie 1 ans, au-dela de cette période la couleur peut subir une décoloration.

En cas de probléme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre magasin. Conservez
votre facture ou votre recu: ces documents vous seront demandés pour le traitement de vos réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entierement satisfaites en utilisant
notre produit. || estimportant pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de continuellement améliorer celui-
ci pour mieux répondre a vos besoins. Alors n'hésitez pas 4 partager votre avis sur notre site internet.
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Prefacio

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacion de nuestros productos, nos
esfarzamos por garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios.

iIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL DURANTE SU
INSTALACION, SU UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA ATENTAMENTE ESTE
MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO. TENGA EN CUENTA LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS
CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE MANUAL Y CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

1. INFORMACIONES IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA POSTERIORES CONSULTAS:
LEA ATENTAMENTE

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estén firmemente fijados antes de
cualquier wutilizacién, Si el producto debe ser ensamblado por usted, compruebe que se han proporcionado todos
los elementos necesarios para la instalacién del producto al abrir el embalaje. Si el producto esta dafado o presenta
defectos no lo utilice y devuélvalo a la tienda més cercana.

2. INSTALACION

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar cualquier deterioro
(rayaduras, trozos de pintura que saltan, suciedad..). Antes de finalizar el montaje, también le aconsejamos que no
apriete demasiado fuerte los tornillos y que deje juego para cada elemento. Una vez terminado el montaje, asegurese
de apretar todos los tornillos. Este producto debe situarse sobre una superficie estable. Se necesitan dos adultos para
el montaje de este producto,

3. CONSEJOS DE UTILIZACION

r|ala \f’ I | %
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Este producto estd destinado a un uso domeéstico y no profesional en exterior, No utilice el producto en caso de dudas
en cuanto a la conformidad de la utilizacian. No se suspenda de |a estructura. Mantenga el producto alejade de las
llamas y de las fuentes directas de calor como los radiadores exteriores y las barbacoas.

ATENCION: NO UTILIZAR ESTE PRODUCTO COM LLUVIA FUERTE, VIENTO VIOLENTO NI TORMENTA, EN CASO CONTRARIC
LA SEGURIDAD DEL USUARIO DEJA DE QUEDAR GARANTIZADA.

4. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION

Le recomendamos que realice un mantenimiento regular de su producto.

Limpieza
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Si utiliza un producto de mantenimiento, puede aplicarlo con una esponja no abrasiva con jabon suave y agua caliente.
Siga atentamente las instrucciones proporcionadas con estos productos y compruebe la compatibilidad, Si el producte
incluye un elemento textil, aténgase a la etiqueta de mantenimiento,

Fijaciones

En el caso de los parasoles, aseglirese de fijar el mastil a la pata. En cuanto a las pérgolas y gazebos,
aseglrese de seguir las indicaciones con respecto al suelo que figuran en estas Instrucciones. \Zf &
Para una mejor estabilidad y para su sequridad, vuelva a apretar los tornillos después de unas dos \\:
semanas de haber realizado el montaje, Vuelva a apretar también el producto al menaos una vez al Q
ana para un mantenimiento duradero \ 4

Durante el invierno

En caso de no utilizarlo durante un tiempo prelongado o de permanecer a la intemperie, se recomienda guardar la
lona en un lugar seco y resguardado de la humedad (por ejemplo, en una caseta de jardin o bajo un techao) después de
haberla limpiado y secado. Para los parasoles, también puede utilizar una funda adaptada.

5.PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE

No olvide llevar el embalaje y los productos al final de su vida Gtil a unas instalaciones de tratamiento de residuos.

6. GARANTIA

Los productos MATERIAL estan disefados seglin las mas estrictas normas de calidad para los productos destinados al
mercado de consumo, La garantia de venta cubre un periodode 2 anos a partir de la fecha de compra del producto. La
garantia cubre los defectos de fabricacion: piezas y elementos que faltan, dafios ocasionados en condiciones normales
de utilizacidn. Las reparaciones y las sustituciones de piezas no suponen una prorroga de la garantia inicial.

Exclusiones de garantia

La garantia no cubre |os problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacion incorrecta del producto,
La garantia del producto esta limitada al valor del producto. Se excluyen sobre todo los siguientes casos:

1. Los danos causados durante la instalacion

2. Las decoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones de mantenimiento.
3. Alabrir el embalaje, los rastros de clter y de grapas, asl como las marcas causadas por un contacto entre el producto
y el suelo.

El color de la telas esta garantizado por una duracién de 1 afios, mas allé de este periodo el color puede suffir una
decoloracion.

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de |a seccién jardin de su tienda. Conserve su
factura o su recibo: estos documentos le seran solicitados para el tratamiento de sus reclamaciones.

Le agradecemos su confianza y esperamas que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro producto.
Para nosotros es importante conocer su opinién del producto con el fin de mejorarlo continuamente para responder
mejor a sus necesidades. Por lo tanto, no dude en compartir su opinién en nuestra pagina web.
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Prefacio

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos por garantir
uma excelente qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.

IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFAGAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR, UTILIZAR ECONSERVAR,
RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR O PRODUTO. PRESTE ATENGAO
AOS AVISOS DE SEGURANGA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E CONSERVE-O PARA REFERENCIA FUTURA.

1. INFORMACOES IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA ATENTAMENTE

Se o produto j& estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente fixados antes de usa-
lo. Se o produto tiver de ser montado, ao abrir o pacote, certifique-se de que todos os elementos necessarios para a
montagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o utilize e devolva-o 2
loja mais proxima.

2, MONTAGEM

Aconselhamos a utilizacdo da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar qualquer deterioracdo
(arranhoes, lascas de tinta, sujidao ...). Antes de terminar a montagem, também aconselhamaos que nao aperte demais
os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada elemento. Quando a montagem estiver terrminada, verifique se todos
os parafusos estao bem apertados, Este produto deve ser colocado numa superficie estavel, Este produto requer dois
adultos para a montagem.

3. CONSELHOS DE UTILIZACAO

|0 =) Yy

WEIGHT B0 KG

Este produto destina-se para uma utilizacio doméstica e ndo profissional, no exterior. No utilize o produto se tiver
alguma duvida quanto & conformidade com a utilizagdo pretendida. Nao se pendure na estrutura. Mantenha o produta
longe de chamas e fontes diretas de calor, como aquecedores exteriores e barbecues.

CUIDADO: NAO UTILIZE O PRODUTO EM CASC DE CHUVAS FORTES, VENTOS FORTES OU TEMPESTADE. A SEGURANCA
DO UTILIZADOR NAO PODERA SER GARANTIDA SE UTILIZAR EM TAIS CIRCUNSTANCIAS,

4. MANUTENGAO E CONSERVACAO

Recomendamos a manutengao regular do produto,

Limpeza
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Se usar um produto de limpeza, pode aplica-lo servindo-se de uma esponja ndo abrasiva com sabao neutro e dgua
quente. Siga atentamente as instrucdes fornecidas com o produto de limpeza e verifique se sdo compativeis com o
produte a limpar, Se o produto tiver algum elemento téxtil, siga as instrucdes de cuidados indicadas no rotulo, -

Fixacoes < A
Para guarda-sois fixe 0 mastro na base. Para pérgolas e gazebos, siga as indicagdes fornecidas neste e
manual. Para uma melhor estabilidade e seguranga, aperte de novo os parafusos uma ou duas >)
semanas apos a montagem. Aperte de novo os parafusos pelo menos uma vez por ano para uma . @“_,
manutengdo duradoura.

Invernada

Em caso de néo utilizacdo prolongada ou de mau tempo, recomenda-se guardar a tela num local seco e protegido da
humidade (por exemplo, num abrigo de jardim ou sob um telhado) depois de ter limpado e secado. Para guarda-sois,
pode utilizar uma capa adequada.

5. PROTEGER O MEIO AMBIENTE

Néo se esquega de levar as embalagens e produtos em fim de vida para uma instalagdo de reciclagem de residuos

6. GARANTIA

Os produtos NATERIAL sao fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para produtos destinados aos
consumidores. A garantia de venda cobre um perlodo de 2 anos a partir da data de compra do produto. A garantia
cobre os defeitos de fabricacao e a mao de obra: pecas e elementos em falta e danos ocorridos em circunstancias
normais de utilizacao. A reparacao e a substituicdo de pecas nao levam a uma extensao do periodo de garantia inicial.

Exclusdes de garantia
A garantia nao cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizagao incorreta do produto.
A cobertura da garantia & limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sdo particularmente excluidos:

1. Danos ocorridos durante a montagem.

2. Cores desbotadas ou manchas resultantes da nao conformidade com as instrugoes de manutencao.

3. Ao abrir aembalagem, os tragos de cortador e de grampos assim como as marcas devido ao contato entre o produto
e o solo,

A cor dos tecidos & garantida por uma duracdo de 1 anos, além deste periodo a cor pode sofrer uma descoloragao.

Se houver algum problema com o produts, contate com o responsével do departamento de jardinagem da sua loja.
Conserve a fatura ou o recibo: esses documentos serdo solicitados para qualquer reclamagao,

Agradecemos a sua confianga e esperamos que figue complef com o nosso produto. E importante
para nds para conhecer a sua opinido sobre este produto, a fim de continuar a melhoré-lo para melhor responder as
suas necessidades. Portanto, nao hesite em compartilhar a sua experiéncia com nosso produto no nosso site.
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Premessa

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazione dei nostri
prodotti, ci impegniameo al massimo per assicurare un'eccellente qualita che corrisponda alle esigenze degli
utilizzatori.

IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA, USO E
MANUTENZIONE, RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELLUSO.
S| PREGA DI TENERE CONTO DELLE AVVERTENZE RELATIVE ALLE PIU ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA
CONTEMNUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

1. INFORMAZIONI IMPORTANTI

IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORE ONSULTAZIONE:
LEGGERE ATTENTAMENTE

Se il prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima dell'uso. Se il prodotto deve essere
maontato da voi, assicuratevi che tutti gli elementi necessari allinstallazione del prodotto siano presenti al momento in
cui aprite il pacco. Se il prodotto dovesse essere danneggiato o dovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo
al negozio pill vicino.

2. INSTALLAZIONE

Vi consigliamo di usare il cartone dimballaggio come base di montaggio per evitare danni al prodotto (strisce, danni
alla pittura, sporcizia...). Prima della fine del montaggio, vi consigliamo anche di non stringere le viti troppo forte e di
lasciare un po' di gioco su ogni elemento. Una volta concluso il montaggio, assicuratevi che tutte le viti siano state
correttamente strette. Questo prodotto deve essere posato su una superficie stabile. Questo prodotto deve essere
maontato da due persone adulte.

3. CONSIGLI PER L'USO
i Bt /T\ - (@, @
~ | —
< Ald ‘EQJ L&) i
: AR + £ ~

Questo prodotto & destinato ad un uso da estemo domestico e non professionale. Non usare il prodotto in caso di
dubbio sulla conformita dell'uso. Non appendersi al prodotto. Tenere il prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di
calore come i radiatori esterni ed i barbecue.

ATTENZIONE: NON USARE IL PRODOTTO IN CASO DI FORTE PIOGGIA, VENTO VIOLENTO O TEMPORALE, LA SICUREZZA
DELL'UTILIZZATORE NON E PIU GARANTITA.

4, MANUTENZIONE E RIPARAZIONI

Vi raccomandiamo di effettuare una manutenzione regolare del vostro prodotto.

Pulizia
. e o
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Se usate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non abrasiva e con sapone
delicato e acqua calda. Seguire con scrupolo le istruzioni fornite con questi prodatti e verificare la loro compatibilita. Se
il prodotto comprende anche un elemento tessile, adeguarsi a quanto indicato sull'etichetta.

Fissaggi < A
Per gli ombrelloni, assicuratevi di fissare il palo alla base. Per le pergole e | gazebo, assicuratevi ~3

di seguire le indicazioni sul pavimento presenti in queste istruzioni. Per una maggiore stabilits e
per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo piil o meno due settimane dal montaggio. Per una '
manutenzione efficace, procedere al serraggio delle viti del prodotto almeno una volta 'anno.
Svernamento

In caso di internperie o se non si usa il prodotto per un periodo prolungato, si raccomanda di sistemare il telo in luogo
asciutto e al riparo dall'umidita (per esempio in una capanna per gli attrezzi o sotto un tetto) dopo averlo pulito e
asciugato. Per gli ombrelloni, potete anche usare un‘apposita fodera,

5. PROTEGGIAMO LAMBIENTE

Non dimenticate di portare il packaging ed i prodotti arrivati a fin di ciclo in una struttura dedicata allo smaltimento
dej rifiuti

6. GARANZIA

&

| prodotti NATERIAL sono concepiti secondo le norme di qualita pid esigenti per | prodotti destinati alla vendita al
pubblico. La garanzia di vendita copre un periodo di 2 anni a partire dalla data di acquisto del prodotto, La garanzia
copre | difetti di fabbricazione: pezzi ed elementi mancanti, danni occasionati da un uso normale del prodotto. Le
riparazioni e le sostituzioni di pezzi di ricambio non avranno come effetto la prolungazione della durata della garanzia
iniziale.

Esclusione della garanzia

La garanzia non copre | problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto.
La garanzia del prodotto & limitata al valore del prodotto. Si ritengano esclusi i casi seguenti:

1. Idanni sopravvenuti in fase d'installazione.

2. Lo scolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.

3. Al momento di aprire |a confezione, le tracce di taglierino o di graffette o i segni fatti a causa del contatto del
prodotto con il pavimento,

Il colare del tessuto & garantito perché duri 1 anni; oltre questo limite di tempa, il colore potrebbe shiadire.

In caso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio, Conservare
lo scontrino o la ricevuta: questi documenti vi saranno richiesti per l'evasione del vostro reclamo.

Vi ringraziamo per la vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver completamente soddisfatto le vostre
attese. Per noi & molto importante conoscere la vostra opinione sul prodotto, in modo da continuare a far meglio e a
meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non esitate a manifestare il vostro parere sul nostro sito internet.
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Zag suyaploToUpE Tou EMAEEATE TO OUYKEKPIPEVO Tpoidy. Katd Tov oxeBlacpd kal Ty KAaTaokeur Twy
npoidviwy pag katafdhhoupe kaBe Suvath npoondabea ya v efaopalon dplotng mowTnTag mou Ba
avTanokplveTal oTiq avaykeg TWy YproTuw,

IHMANTIKO! MPOKEIMENOY NA AMOAAYIETE ITO EMAKPO TO ZIYTKEKPIMENO NPOION KATA TH
IYNAPMOAOTHEH, TH XPHEH KAI TH ZYNTHPHEH TOY, ZAXZ ZYMBOYAEYOYME NA AIABALETE NMPOZEKTIKA
TO NAPON EFXEIPIAIO XPHEHE MPIN XPHEIMOTIOIHEETE TO NMPOTON. AABETE YMOWIN TIE NPOEIAONOIHIEIE
ALOANEIAL ITO MAPON EMXEIPIAIO. DYAASTE TO EFXEIPIAIO MA MEANONTIKH ANADOPA.

1. ZHMANTIKEZ NAHPOO®OPIEZ

IHMANTIKO, NA ®YAAXOEI FA MEANONTIKH ANA®OPA
MAPAMOMIH: AIABAZTE MPOZEKTIKA

Ze meplmTwon now To npoiov eival (dn ouvappohoynpévo, PefawBeite mpiv T Xprion Tow oT1 oheg o Pideg elval kakd
o@iypévee. Eav To mpoiov mpoUnoBéter ouvappodynon and eodae, fefawbeite poMg avoitete T ovokevadia 6T
NapéxovTal OAa Ta OTolXElQ oL analtolvTal yia Tr ouvappoldynon Tou npoidvios. EAv To npoidy eival KateoTpappévo
1] EAATTWHATIKG, KNV TO XPROoILOTIONOETE Kal EMOTPEYTE TO OTO KOVIIVOTEDO KATAGTNHA.

2. ZYNAPMOAOTHZIH

Zalg, oUVITTOUE Va XPOILOTTIONOETE T CUOKEUAOo[d ToU TPoIovTog We EMQAVEIN Epyaciag yid Tr ouvapHoroynan npog
anopuyn {nuwy (Ypatoouviés, knhibeg pmoyide, akaBapalec..). Moy OMOKANPWOETE TN ouVapHoAGYNar), CUVIOTOUNE
emlong va pnv o@lfets umepfohikd Tig Bibec kalva agrjoets Aiyo neplBupio kivnong os kaGBe oTolyelo. Mohig ohokhnpuwBel
n ouvappohéynon, Pefawwbeite 6T dhec o1 Bidec elval kahd opiypéves, Ta mpaidy autd npénsl va tonoBeteital oe
otabepr) emgavela. Na T cuvappohdynon Tou poidyTog anatroivtal 500 evijlikes.

3. ZIYITAZEIZ XPHIHZ

' N AT o - /o e =
N &ﬂé ‘E ﬁ ) nﬂ) g
WIS C ) D W o

To npoidv autd mpoopifeTal yia olkiakn, P emayyehpatikn ¥prion of sEwTepikd ¥wpo. Mnv xpnoiponoljogete To
Tpoiov edv EXETE apgiPohisc oXETIKA PE To av Eival oupaTo Pe T Xpron Moy okomeleTe va kaveTe, Mnv kpépeate and
TOV OKEMETO TOU Mpoidviog. KpaTroTe To mpoidyv pakpild and phoyeg 1y mnyeg dueong Beppotntag omwe Beppdotpeg
EEWTEPIKOV YWPOU 1) YNaTapIég,

NPOZOXH: MHN XPHEZIMOMOIEITE AYTO TO NPOTION ZE EYNOHKEE IZXYPHE BPOXONTOIHE, IZXYPON ANEMON H
KATAITIAAL, KADCIE AEN YTIAPXEI EFTYHIH MA THN AZDAMEIA TOY YNO TIZ EYNOHKEE AYTEL

4. CARE AND MAINTENANCE

We recommend regular maintenance of your product.

16



KaBapiopog

Eav xpnoiponolfoste npoidv kabBapiopol, n egappoyr Tou propel va yivel HE pohakd ogouyydpl pe anale canoiv
kol Leatd vepd. TnphoTe moTd Tig odnyisg mou cuvodstouy Ta ev Aoyw TpoiovTa kal ehéyiTe eav sival oupBara pe To
npoiév oag, Eav To mpoiov £XE1 KATIOWD UYACPATIVO OTOIKEID, TNPAOTE TIS o8nyisg OTNV ETIKETA TOW.

. 2
Koupndpara < A
Ooov apopd Tig OUNPENES, OTEPEWOTE To Kovtapl otn faorn. Doov apopd NEPYROAES KAl KIODKID, \\\
akohouBnote Tig obnyieg Tou mapdvTog eyyeipbiou, Na peyahdtepn oTaBepoTnTa Kal yia T Sk &\J
oag aopaken, opifTe Eavd Tig Bideg nepinou Sio efdopadeg peTd Tn ouvappokaynon. Emmigov, va Y

opiyyete Tic Bidec TouhayioTov pia @opd Tov pdvo yia va EMTUXETE pakpoypovia cuvThpnan.

ATr0Br|KEUON TOUG XEINEPIVOUC HAVES

Ze mepinTwon mou To MRoidy GeV ¥PNOIHOTIDIEITAN YI0 HEYAAD XpoviKG BIAoTNHG, 1) OF MEPINTTWON aKpaiwy KAIPIKEY
ouvBnruwy, anolnkedoTe auTto To OKIOOTPO OF OTEYVO PEPOG PaKPId amd uypacia (yia mapadsypa oe o amodrikn
KATOU 1) kATw ané Kamolo undoteyo) agol To kabaploste kal To oteyvwoere. Doov apopd Tig opnpéleg, pnopsite
£Mlong va ¥proiHonoioeTe KaTAAANho KEAUPHL

5. AL MPOXITATEWOYME TO NMEPIBAANON MAZ

BupnBeite 6T npénel va nipyalvete KGBE cugkevaaia kal Mpoidy Mou ETavel oTo Téhog ¢ Sidpkeiag (wijg Touw aTnv
KaTahhnAn eykatdotaon SIayeiplons anoppIppaTwy.

6.EMMYHZIH

Ta npoidvta g MNaterial elvan oxediaopéva olppuwva de Ta UYnASTEPD MPATUTG TIOKGTNTAC Yia MpoiévTa mou
npoopifoval yia TNy KatavahwTikl ayopd. H eyy0nor woylel yia ypovikd Slaotnpa 2 eTwv and v nUepopnvia
ayopdc Tou Mpoidvtoc, H eyyinon kahOnTel To ouvoho Twy eEAGTTWHATWY UAMKDY KAl KATGOKEUTG: anmouala THNHAaTwy
Kol otolyelwy kal {pid mou npokOnTer und kavovikés ouvBrkee xpriong. Ot EMOKEUES Kal N avTIKaTAaTaon Hepav dev
OCUVETTAYETAL TNV ENEKTACN TG ApyIKiC SIAPKELTE TG EyyUnonc.

E€aipéoeig eyyonong
H gyyinon &ev kahUmTel mpo BARHATA 1} aTUXHATA TTOU TROKUTTTOUY amTo ECQAaRUEVT) Xprion Tou TpoidvTog,
H kahuyn g eyyinong nepiopiletal otnv agla Tou mpoidvTog autow, O akohouBeg TEpIMTWOEIS sEaipolvTal prTd:

1. Zna mow mipokhiBnke KaTa T cuvappohoynor.

2. ZeBuplaopa XpwpdTwy kat hektdeg mou mpoékupay amé pn CUHHGPpWon e Tic odnyleg auvThpnoneg

3. Kardto dvoiypa Tne ouokevaalac, (xvry amd komida kot pyahela, kabug kal onpddia nou mpokhiBnkay and enagn
pETAgY TS Emepdvelag Tou Tpaneliol kai Tou danédou.

To ¥ppa TWY UPAoPAaTwy ExEl 1 Xpovia eyyonon, HETA TO Népac tne neplddou autic punopel va mapatnpnBel
anoypwHATIOROE,

Le neplmiwon epgavions npofhnpdrwy PE To TRoidy oag, EMKoWWYAOTE HE Tov S1euBuVT Tou THARMATOG KATOU aTo
Karaatnua g meploxrc oag, QuAGETE To TIHoGYIo 1 Trv anddeign ayopac enedh To Eyypagpo autd Ba oag InTnBei
kata T enefepyacia onolouGHTOTE AITAPATOC.

Lag EUXapIoTOUNE Yia TNV ayopd oag kal EATI{oUpE val PEIVETE amolUTWE IKAVOTTOM PEVOL amTd TO TTpoidy pag. H yvuwun
TG OYETIKA ME TO TIPOTOV aUTO Eival TTOM) OnPavTIK Yid EHAG yia va BEATWVOHOOTE GUVEXLS KOl Va aVTaTOKPIVOHaoTE
OTIC avAYKES 00, ZUVETTWE, PN S10TA0ETE va polpadTeite pall pag HEow ToU I0TOTOMOU Pag TNV ERMEIpla oag oXETIKG e
To mpoidv pac,

ADEOQ Services - 135 rue Sadi Carnot €S 00001 - 59790 RONCHIN - lalAla
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Wstep

Dziekujemny za wybor tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, dokladamy wszelkich staran
w celu zapewnienia doskonatej jakodci aby spelnic oczekiwania uzytkownikow,

WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWN It CALKOWITA SATYSFAKCJE PODCZAS JEGO INSTALACI, UZYTKOWANIA
| KONSERWACJ)I, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZE) INSTRUKCJI OBSLUGL PRZED UZYCIEM
PRODUKTU NALEZY ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA
ZAWARTE W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI | ZACHOWAC JA DO WYKORZYSTANIA W PRZYSZLOSCI.

1. WAZNE INFORMACJE

WAZNE, ZACHOWAC INSTRUKCJE DO WYKORZYSTANIA W
PRZYSZLOSCl: UWAZNIE PRZECZYTAC

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzi¢ przed uzyciem czy wszystkie sruby sa mocno dokrecone. Jesli
produkt wymaga montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie elementy niezbedne do jego instalacji zostaty dostarczone
w opakowaniu. Jesli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie nalezy go uzywac i zwrécic do najblizszego sklepu.

2.INSTALACJA

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu unikniecia uszkodzen (zarysowan,
odpryskaw lakieru, brudu..). Zalecamy rowniez nie dokrecad nadmiernie $rub przed zakorczenlem montazu i
pozostawic troche luzu dla kazdego elementu. Po zakoriczeniu montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie sruby sa
mocno dokrecone. Produkt ten powinien byc umieszczony na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwdch dorostych
osob do wykonania montazu.

3. INSTRUKCJE UZYTKOWANIA

b ﬂﬂ ‘E‘ : //\?’

~

4 I'FIGHT WG

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz pomieszczen. Nie uzywac
produktu w przypadku watpliwosci co do jego zgodnosci z przeznaczeniem. Nie wieszad sie na konstrukeji. Produkt
nalezy przechowywad z dala od plomieni | bezpoérednich Zrédel ciepla, takich jak grzejniki zewnetrzne i grille.

OSTRZEZENIE: NIE UZYWAC PRODUKTU W PRZYPADKU SILNEGO DESZCZU, SILNEGO WIATRU, BURZY, PONIEWAZ NIE
MOZNA ZAGWARANTOWAC, ZE W TAKICH OKOLICZNOSCIACH BEDZIE ON BEZPIECZNY W UZYCIU.

4. KONSERWACJA | UTRZYMANIE
Zalecamy regularna konserwacje produktu,
Czyszczenie

/_. P __—-"\ P '\I
e I
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Jesli uzywasz frodka czyszczacego, mozna go zaaplikowad przy pomocy nieabrazyjnej gabki z zastosowaniem
tagodnego mydia | goracej wody. Naleky icisle przestrzegad instrukeji dofaczonych do takich produktow i sprawdzic,
czy 53 one kompatybilne z danym produktem esli produkt zawiera element tekstylny, postepowac zgodnie z etykieta
pielegnacyjna.

Mocowania —
W przypadku parasoli nalezy upewni¢ sie, ze stojak przymocowany jest do podstawy. W przypadku | (’f" A |
pergoli i altan nalezy postepowac zgodnie z instrukcjami zawartymi w niniejszej instrukcji. Aby \
zapewnic lepsza stabilnosé i bezpieczenstwo, nalezy dokrecic¢ sruby okoto dwéch tygodni po \)
montazu. Dokrecac sruby co najmniej raz w roku w ramach dhugotrwalej konserwacji. \ =T /

Zimowanie

W przypadku diuzszego nieuzywania lub ztej pogody zaleca sie przechowywanie tkaniny w suchym miejscu i ochrone
przed wilgocia (na przyklad w szopie ogrodowej lub pod dachem), po wyczyszczeniu | wysuszeniu. W przypadku
parasoli mozna rowniez uzy< odpowiedniego pokrowca.

5. CHRONMY SRODOWISKO NATURALNE

Pamietac, aby dostarczyc opakowania i produkty wycofane z eksploatacji do zakladu utylizacji odpadow.

6. GWARANCJA

Produkty NATERIAL s3 projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakosci dla produktow przeznaczonych na
rynek konsumencki. Gwarancja sprzedazy obejmuje okres 2 latod daty zakupu produktu. Gwarancja obejmuje wady
fabryczne: brakujace czeici 1 podzespoly, uszkodzenia powstate w normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy 1
wymiana czesci nie wydluzaja pierwotnego okresu gwarancji,

Wykluczenia z gwarancji

Gwarancja nie obejmuje probleméw lub zdarzer wynikajacych z niewlasciwego uzytkowania produktu.
Gwarancja na produkt jest ograniczona do wartosci produktu. Wyklucza sie w szczegolnosci nastepujace przypadki:

1. Uszkodzenia spowodowane podczas instalacji.
2. Przebarwienia i plamy wynikajace z nieprzestrzegania instrukeji konserwacji.
3. Przy otwieraniu opakowania, $lady po nozycach i zszywkach, powstaja w wyniku kontaktu produktu z podtozem,

Kolor tkanin jest gwarantowany przez 1 lat, po uplywie tego okresu kolor moze ulec odbarwieniu.

W przypadku problemow z produktem prosimy o kontakt z osobg odpowiedzialng za dziat ogrodniczy w Panstwa
sklepie, Zachowad¢ fakture lub paragon: dokumenty te beda wymagane do rozpatrzenia Panstwa roszczen.

Dziekujemy za zaufanie i mamy nadzieje, ze nasz produkt w petni speitni Panstwa oczekiwania. Wazne dla nas jest,
abysmy poznali Panstwa opinie na temat produktu tak, aby stale go udoskonalac i lepiej zaspokajac Paristwa potrzeby.
Zapraszamy do podzielenia sig swoja opinia na naszej stronie internetowej.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot €S 00001 - 59790 RONCHIN - Francja
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BeepeHwne

Msi Gnaropapum Bac 3a ebifop 3Toro npopykTa. Mpu paspaboTke W NPOM3BOACTBE Hallen NPOAYKLMM
Mbl Mpunaraem BCe YCUNWMA K TOMY, yTobbl obecneunTb Npeep0oCxXoHOE KayecTBO, COOTBETCTEYHOUjee
nﬂTpEﬁHOL_THM ronbIoBaTanai.

BAMHO! ANA TOrO, YTOBbLI MONYYUTL MAKCUMANBHOE YOOBNETBOPEHWME OT OAHHOIO NMPOAYKTA
NPW EMO YCTAHOBKE, UCNONb30BAHWUK U OBCNYHKUBAHUW, Mbl PEKOMEHAYEM BAM BHWUMATENbLHO
MPOYUTATDL 3TO PYKOBOACTBO MO 3KCNNYATALMW NEPEQ MCNONb30BAHWUEM NMPOAYKTA. NOXANYIACTA,
OBPATWTE BHUMAHWE HA OCHOBHbIE MPEAYNPEX/EHWA O BE3ONACHOCTM B 3TOM PYKOBO[CTBE, W
COXPAHWTE Ero AnA AANbHENWErO NCMONb30BAHMA.

1. BAXXHAA NHOOPMALIUA

BAXHO, COXPAHWUTE ANA AANBHENLLETO MCMONb30BAHUA:
MOMANYUCTA, BHUMATENIbHO NPOYUTANTE

Ecnu m3genne ywe coBpano, nepen wcnonb3oBaHuem yBequTech, UTe BCe BUHTHl HAafexHO 3akpennedsl. Ecnm
w3genne Tpebyer cOopky, nowanyicTa, ydeguTecs, YToDbl BCE 3NeMeHTH, HeobXxoguMble ANA ero YCTaHoBKM, Dbinn
NpefocTaBneHsl NPU OTKPLITHY YNAKoBKK, ECNK NpOAYKT NoBpexieH Mnu UMeeT AedekTol, He MCNonb3yiTe ero v
BozBpaTHTE B GAMKaAWNA MarasnH.

2. YCTAHOBKA

Mel pekomeHayeM WCNONBIOBATE YNAKOBKY NPOOYKTa B KAYECTEE NMOBEPXHOCTM ANA €10 YCTAHOBKM BO WabemaHne
NoBpeXAeHni (UapannH, NATEH Kpackw, rpAsn ). Mepen 3apeplieHWeM YCTAHOBKM Mbl TAKKE PEKOMEHOYEM He
3ATAMMBATE BUHTL CAMILKOM CUNBHO W OCTABMTE HEMHOTO 3330pa ANA Kax o feTann. Mocne 3aBeplieHA YCTAHOBKK
yBeanTeCk, UTo BCE BMHTEL HAAEMHO 3aTAHYTEL 3TOT NPOAYKT JoM#eH GbiTh Pa3MelleH Ha YCTORUMBON NOBEPXHOCTH,
Jina 3aBeplueHA YCTAHOBKMW 3TOMO NPOAYKTa TpeByloTcA ABa BIPOCALIX.

3. COBETbI MO UCMONIb3OBAHUIO

ﬂilﬂ L= Q ; LA) ﬁw

o

GHT 8o
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3T0T NpofykT NpefHazHauyeH ANA AOMALLHETD W HEKOMMEpUECKOTo MCMOoNbIOBaHWA Ha OTKpbIToMm Bo3fyxe. He
MCNonb3yATe 3To U3AeNne, ecni y Bac ecTb Kakne-NMG0 COMHEHWA OTHOCHTENLHO BF0 COOTBETCTEHA NPEANoNaraemomy
Mcnonb3oBaHnio. He noBucaiiTe Ha cTpyKType 3toro migenws. JlepwuTe 3To WIfenMe BAANW OT OFHA M NPAMBIX
MCTOMHWKOR TENNa, TAKWK KaK HapywHele oborpesateni i rpunu-tapbexio.

BHUMAHWE: HE WCMONB3YWTE 3TO W3AENWE B YCIIOBWUAX NWBHA, CUNBHOTO BETPA, TPO3bl; B TAKWMX
OBCTOATENLCTBAX BE3ONACHOCTE NONL3OBATENA BONBLLUE HE TAPAHTUPYETCH;

4.¥X0[O U OBCNYKWUBAHUE

Mbt pekomeHgyem NPOBOIUTE PEryNApHoe oBcny:MeaHne Bawero npoaykTa.

Ouyncrka
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Ecnu Bol wcnonbayerte YucTalles cpeicTBo, ero MOKHO HAHOCUTE HEaDPaIMBHOW ryOKDH C MATKMM MbINOM W ropadei
BOAOH. BHUMATENEHO CeayiTe WHCTPYKUMAM, NPUNAraemBIM K TAKUM NPOAYKTaM, W yOelUTECk, UTO OHW COBMECTHME!
€ BalWKUm nsgenuem. Ecnin nagenne uMeeT TKaHeBblil 3NeMeHT, noxanyicTa, cneayitte MHCTRYKUMAM No yXoay Ha ero
ITHKETKE. — =

f ,."fg B
Kpenex < A
B cnyuae MCNONbI0BaHMA 30HTOR, MOXANYICT, NPUKPENUTe CTOMKY K OCHOBaHWIo. [na nepron u N

Becenok, noxanyicTa, cneqyiite yKazaHuam, NPUBENeHHEIM B JaHHOM pyKoBoAcTEE, [INA nydwei )
cTabunsHecTi it 4NA Bawei Ge30NacHOCTH 3aTAHUTE BUHTH €lLe pa3 NPMMEPHO Yepes OBe Hellenn .

NoCne YCTaHOBKW. 3aTATMBAIATE BUHTEI TAKMHE, KAK MUHUMYM, OLMH Pa3 B rof Ana Gonee ANUTENbHON
IKCNNYATALNN.

XpaHeHune B 3uMHUI nepuopg,

B ciyuae He MCNoNbI0EAHMA 3TOTO M3AENWA B TEYEHKE INUTENEHOD NEPUO/A BPEMEHN WK B CITYYAE IKCTPEMANEHBIX
NOFoAHEX YCNOBMA PEKOMEHAYETCA XPaHWTL HABEC B CYXOM W JALWMILEHHOM OT BNar MecTe (HanpuMep, B xo36noke
MM MO KPBILER) NOCHE 8ro OYUILEHMA W CyILKKM. B cnyyae ucnonk3oBaHua 30HToR Bel Takme MOMETE MCNONLI0EATH
NoAXoOALWA Yexon,

5. 3ALLUTA OKPYXKAIOLLLEW CPEbI

MokanyfcTa, He 3a0yNLTe OTHECTH YNAKOBKY W W3ENMA C NCTEKLIMM CPOKOM CTyEE B LEHTP YTHIM3ALMK OTX000E.

6. TAPAHTUA

MpoaykTst NATERIAL pazpaboTaHbl B COOTBETCTEMM € CaMbIMK BbICOKMMM CTaHOaPTaMW KayecTBa ANA W3fgenwi,
npeaHa3HayerHHbIx ANA NOTPebNTeNLCKOre poiHKa. [laHHan rapanHTMA NPOAAKK PacNpoCTpaHAeTCA Ha Nepuog 2 netc
AaTH NOKYNKN NPOAYKTa, 3Ta rapaHTUA PacNPOCTPaHAETCA Ha Bee dedekTbl MaTeplanos W NaroToRNEHWA: HegocTalowme
KOMNNEKTYIOWWE i AETANW, 8 TAKKE NOBPEKAEHNA, BOIHMKAIOWWE NP HOPManbHEIX YCAOBMAX 3KCnnyaTaluy, Pemont
W 3amMeHa feTanei He NPUEOBAT K NPOANEHMIO NEPEOHAYANBHO IO rapaHTUIHOTO CpOKa.

WcknioyeHna ns rapantun

[aHHaA rapaHTHA He PacnpOCTPAHAETCA Ha NPoGNEMBEl 1 WHUWAEHTL, BHI3BAHHLIE HENPaBMNbHLIM KCNONLIOBAHWEM
npogykTa.

fapaHTHAHOE NOKPHITHE OTPAHMUEHD CTOWMOCTLIO 3TOTO NPOAYKTA. B UACTHOCTH WCKMIOYEHB! HIDKENpUBELEHHbIe
cnygan:

1. MMoBpekieHne BO BPEeMA YCTAHOBKM.

2. BoiupeTwMe YEETA UNK NATHA, BH3BaHHbIE HEeCoONIAEHWEM MHCTPYKLMIA No yxXoay.

3. Tpw OTKPLITUM YNAKOBKKM NOPEebl, CReasl HoKeR U ckob, a TakKe CNefbl OT KOHTaKTa MeXaY NOREPXHOCTBIO CTona
W nonom.

LiBeT TkaHW rapaHTMpYeTCH B TeUeHWe 1 NET, NOCNe Yero oHa MOKET BbiTe nojeepHeHa obecyseqnBaHnio.

B cnyuae npobnem c ngennem, nokanyicta, obpatutecs K MeHeqwepy Cagosoro oTaena Bawero marazuHa, Coxpanute
cyeT-haKTypy WK KenTaHumie: Bam noTpebylotca 3T gokymeHTs! Npy obpatoTke mobbix npeTesznii.

Mt Gnarogapum Bac 3a nokynky 1 Hagieemca, 4To MCNoNb3OBaHKe Hallero NpoaykTa Bac NONHOCTLIO YAOBNETBORUT,
Ham paxHo 3HaTb Bawe mHeHue of 3Tom npogykTe, YToObI NPOSOMKUTE YNYULWATE €ro U Nyyie COOTBETCTBOBATL
Bawum notpedHocTam. NosTony,

Ml Gyfiem pafbl BuaeTs Ball oTabls 0b U3AENUK Ha Haluem caiTe.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00007 - 59790 RONCHIN - @paduyuwa
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Anfbl ces

Ocul eHiMal TaHaafaHbiHbI3Fa paxmet. B3 eHimgepiviagi xobanay xeHe gaibiHgay GapeickiHaa Gis
Gapneik KyLL-xirepiMiagi nalganadyiibinapieid KEXETTINIKTEPIH KAHAFATTaHAbIPaThIH MOFapLI CanaHel
KamMTamachk!3 eTemis.

MAHBIZOLI! B¥N eHIMAI KYWrE KENTIPY, KONMOAHY OHE KbISMET KOPCETY BAPLICHIHOA
MANMOANAHY BAPLICHIHOA MAKCUMANALI KAHAFATTAHY YWIH OChl KONOAHY BOWbIHWA
H¥CKAYNLIKTEI @HIMAl KONOAHAP ANALIHOA M¥KMAT OKbIN LWLIFYFA KEHEC BEPEMI3.
KAYINCIZOIKKE KATLICTEI OCbl H¥CKAYNBIKTA BEPINMEH HErI3rT ECKEPTYNEPFE HA3AP
AYAAPBLIHbI3, OChl HXCKAYIBIKTEI KENECI XOMbI KONOAHY YLWIH CAKTAM KOWbIHbIS.

1. MAHbI3Ob! AKNAPAT

MAHBI30bI, KENELWEKKE CAKTANYbI KAXET
CINTEME: M¥KUAT OKbIN WEIFbLIHLI3

BHiM ¥uHaynbl kynae BonFaH Xaraainaa, oHbl nainganaqbac BypoiH Gapnblk Bypanaanapibi Thifol3 GexitinreHine
KO3 WeTKiziHia. OHimai xuHay kepek Gonfad warffailga, OHbl OpHaTYy YiLiH waxeTTi Gapnely anemexTTep
VCBIHBLIFAH MAKETTe TYTen exeHairiHe alkaHHaH kelid ke3 xeTkiaivis. Erep eHim Bynivren Hemece akaynapb
GonraH wargaihaa, oHbl KongaHbaHbI3 MEHE eH HaKsIH MEPAE OPHANACKAH QYKEHTE KaliTa Tanchipblikb3.

2. KYWF'E KENTIPY

BHimai kyire kenTipy Gapeiceivaa OyniHyaid (ceizat Tycy, Gosy, Tonmblpak.) angbiH any ywid OHeIY 83
kanTaMaceIHbIH YCTiHE KongaHyra keHec Gepemis. Kyire kenTipyni askramac BypeiH, Gia GypaHaanapabl ThiM
KatanTnayfbl }aHe ap anemMeHTTi kilkeHe Goc kanakipyra keHec Gepemis. Kyiire kenTipin BonfFad coH Bapnbik
GypaHaanapabii KartThl KaTalThinfFaHbiHa K83 MEeTKI3iHi3. Byn eHIMAI HbIK, TYPaKTbl Xepre opHaty kepek. Byn
BHIMHIH KyWAre KENTIPYIH 8AKTay YLUIH eKi epecek afam KameT

3. KONgAHY ¥CbIHbIM.CIAPbI

< N, e
) =) (4%
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Byn eHiM yiae XeHE KOMMEPUMWANsIK EMEC alubIK ayala naijanaHyra apHanfad. Erep ci3 oHbiH MaKkcaTbiHa
Cail KenyiHe kyMmaHAaHCaHB3, ockl eHimal naitganaxbaqebis. Byn KypeINFsIHBIH KYPbiNbIMbIHE iNMeHis. Byn eximai
allbIK Kel3abiprelLTap MeH GapBewo rpunegepi cekingl KansHAAP4AH HEMECE TiKENEl MKbINY KE3AEpIHEH aynaK
YCTaHBI3.

HA3AP AYOAPBIHbBIZ: KATTHI AYbLIH, KATTI MEN, HAUSAFAWN KESIHOE B¥N SHIMII KONAAHEAHBIS,
OCbl ATANLIN B8TKEH KE3 KENMEH CEBENTEROE KONOAHY KAYIMCISIZAIK KEMAQINH XKOAOb!,

4. KYTIM XXOHE TEXHUKANBIK KbISMET KEPCETY

Bi3 eHiMre Wi TEXHUKaNLIK KLI3MET kepceTyre keHec Depemia.
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Tazanarsily GyisIMABl KONABHCAHEIZ, WyMCaK CabbIHMEH WEHE LICTHIK CYMeH abpasvBTi eMec bICKsILUTHI
konganyra Sonadel. MyHaalh sHimgepmeH Gipre Bepinred HyckayneIKTApAL! MYKMAT Kagaranan, onap ciagid
BHIMMEH yitrieciMai eKeHairiHe ka3 weTKizinia, Erep eHiMAE Ke3 KenreH MaTtajan wacanFaH Beniri Gonca, oHeIH
MANCHIPMAASFE! KYTIM HYCKaYNapLIH OpbIHAAHBIS. 5

a— \
BekitkiwTtepi [ & A
LUiaTkIp yLui NONKOCTI HerisiHe OpHaTbIHEIZ, KypKenep )eHe WaTbipnap yLiH ockl HycKkaynbikTa .
BepinreH  Hyckaynapabl OpbIHAAHbIS. KaKcel TypakTeinblk NeH  kayincisairinia  ywix =)

BypaHaanapibl OpHaTKaHHAEH KeWiH ekl anTa IWiHAEe kalTaaaH KaTanTbiHbd. Bypanpanapapl & J
Aa KaTaiiTbiHbI3 y3aK yaKkbiT Goibl KyTiM Macay YLiH KeMiHAE XKbinbiHa Gip peT.

Keickbl mep3impe cakray

Eyn eHimai yaay yakeiT nangananbarad xaraanaa Hemece aya paibiHbl KONANChI34biFbHa BaiNaHBICTLl MyHb!

Kenexxeni binFanaan aneic(meicans!, Bakwa capaisiHga Hemece Tebe acTelHAE) KYPFaK MEPAE CAKTaHbI3 MaHe
Tasanades. Wateipnap ywiH Ae konaiine xabeiHael KONAaHbIHbI3.

5. KOPLLAFAH OPTAHbI KOPFAWBIK

Konaadyra mapamcels GonfaH KanTamanap MeH sHiM KanabIKTapbIH XOK0fa YMEITNaHbI3.

6. KENMINQIK

NATERIAL eximaepi TyThiHY HaphifblHa apHanfadH eHiMjepre apHanfaH e Kofapel cana cTaHapTTapbiHa
calikec wacanfaH. Byn caTy Keningiri eHim catein anblHFaH caTTed Bactan 2 Wbinabl kamTuasl. Byn keninaik
Gapnkik MaTEpUanSap MEH SHASY KEMLINIKTERIH KAMTUAB BenWeKTep MeH 3NEMEHTTEDAIH MOKTLIFE MaHe
KaneiNTsl NananaHy xarpansiHga BonFaH 3aksiv, BenwekTepsi MeHaey KaHe aybicTbipy GacTanksl keningix
MEP3IMIH Y3apTyFa ankin Kenmenai,

Keningikke kipmengi

EByn keningik eHimaepal Aypsic nanganaxtay HaTUXECIHAE TYBIHASFAH KWBIHABIKTAPALI HEMECE OKUFANAPALI
KamMTelIMalabl.

KeningikTi kamTy oCkl SHIMHIK KyHBIMEH WekTeneal. Atan alTkasaa, melHajail karsaiinapaa:

1. OpHarty kesiHge nanga GonaTtkiH 3axsim.

2. TycTepaid KeTyi HeMece KyTim HyckaynapbiHa CoKec KenmeyiHeH TybIHAaNTLIH aKTap.

3. HKanTamaHb! alKaHHaEH KelliH KECKILUTIH waHe kanckipmanapisiy i3gepi, coHaan-ax ycren GeTi MeH egeH
apachiHarsl BalnaHbICTEIH HBTWKECH

MaTtaHeiH TyCi 1 WbINAAP YAKLITEIHA KENIMAEHTEH, OCKI YaKLITTAH coH Tyc Gipliama oHyFa yiLLIpays! MyMKH,
Ciagiy, eHiMIHiZ0eH KubIHOBIKTAD TyblHAaraH waraainga AykeHHiy Gakwanbl GenimiHii MeHepwepine
xafapnacoiibl3, LUoT-thakTypaHbiaabl Hemece TyDIpTeKTi cakTanbi3: Byn KPKATTap Ke3-KenreH WarbiMabl BHAeY
KesiHde cypanagb!.

Cisre cepikTecTik yWwiH anfeiceiMbiagbl Gingipemis weHe cis Gisgiy eHimimisBen TOnbiK KAHAaFaTTAHACK!3
fen ceHemis. Bisre Byn edimre katbicTel cisgiy nikipiHizal Giny madeiaaebl, eitkedi Gisre on apkeinsl cisaiy
keokeTTinikTepinisai xakcapTyra Gonagsl. CoHabikTan Gispin seb-canToimeiaaars! Giagin eHimmen Taxipubenizten
Benicyre KeiMchIHEaHEI3,

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®pasuma
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BeepgeHun

Mu grryemo Bam 3a subip usoro npogykty. Npr po3pobui | empobHuyTei HaWoT Npogykuil M1 AoKNagaEmo
BCIiX 3ycunb 40 Toro, Wwof 3abesneunti Yyfosy AKICTb, WO BiANOBIAAE NnoTpebam KOpUCTYBauiB.

BAMNUBO! ANA TOrO, WO OTPUMATA MAKCWUMAJIbHE 3AAOBOJIEHHA BIA OAHOIO NPOAYKTY NPWU
AOro YCTAHOBL|I, BUKOPUCTAHHI | OBCNYTOBYBAHHI, MW PEKOMEHYEMO BAM YBAMHO NMPOYNTATH
LE KEPIBHULITBO 3 EKCNNYATALII NEPES BUKOPUCTAHHAM NPOAYKTY. BYAlb NACKA, 3BEPHITh YBATY HA
OCHOBHI MONEPEJMEHHA NPO BE3NEKY B LIbOMY KEPIBHWLTEI, | 3BEPEXITL WOro ANA NogAnbILIOro
BUKOPWCTAHHA.

1. BAXXJIMBA IHOOPMALLIA

BAMIINBO, 3BEPEXKITH AN1A NOAANBLUOIO BUKOPUCTAHHA:
BYAb JIACKA, YBAXHO NPOYUTANTE

Akwo Bupid Bxe 3ibpado, Nepel BUKOPUCTAHHAM NepekoHaiTecs, Wo Bl rBMHTW HagilHo sakpinneHi. Akwo supid
Bumarae 36ipkn, Oyap nacka, nepekoHaiTecs, Wo ecl enementi, HeobxigHi AnA Moro yctaHoekk, ByNK HagaHi npw
BIAKPWTTI ynakoekw. AKWO NPOAYKT NowkKogKeHwih abo mae pedekTh, He BUKOPWCTOBYIITE WOro i NOBepHiTH B
HARBAWHUNA MarasnH.

2. YCTAHOBKA

Mu pekomeHIyeMo BUKOPUCTOBYBATH YNAKOBKY NPOAYKTY B AKOCTI NOBEPXHI ONA WOTO YCTAHOBKM, WOD YHUKHYTH
nolkoMxeHt (Nogpanud, nnam gapbdn, opyay ... MNepel saseplieHHaM YCTAHOBKN MK TakO# pPEKOMEHIYEMO He
3aTACYBATH BUHTIA 33HAATO CMALHO | 3aNUIWKATH TPOXM 3a30py ANA KowHOI getani. MMicna 3agepluieHHA YCTAHOBKK
nepekoHanTecA, Wo Bcl renkTk HagiHo 3atardyTi. Len npogykT nosuHeH SyTi poamileHnin Ha cTilikiin nosepxui. s
3aBeplWeHHA YCTAHOBKK LiOro NpoaykTy NoTpibHi aea Aopocnmx.

3.MNOPALN I.I.I,OFIO BUKOPUCTAHHA

) (8la) =) (4%
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Len npomykT npua i OnA [o oro i HeKoMepUifHOro BUKOPWCTAHHA Ha BigkpwTomy noeiTpi. He
BUKOPUCTOBYIATE el BUpi6, AKWO y BaC € Bynb-AKi CyMHIBK Woao Horo BignoeigHocTi nepeadauysaHoMy BUKOPWCTAHHIO,
He nosucaiiTe Ha cTpyKTYpi Usoro Mpoby. TpumaiTe BUpit Nofani Big BOTHIO | NPAMUX [Hepen Tenna, TAKUX AK 30BHIWHI
obirpisadii rpuni-baptexio.

YBATA: HE BUKOPUCTOBYWTE LIEW BUPIE B YMOBAX 3B, CUNBHOTO BITPY, TPO31; B TAKMX OBCTABMHAX BE3MEKA
KOPWCTYBAYA BINbLLE HE TAPAHTYETBLSA;

4, 0OTNALQ TA OBC/IYTOBYBAHHA

Mu pekomeHayemo NPoROANTY perynapke obonyropyBalHA Baworo npoaykTy.

OynweHHnA




AKWO Bit BUKOPUCTOBYETE MUIDUMIT 3aCiB, HOTO MOMHA HAHOCHTI HeabpPAaINBHOM rYBKOI0 3 MUNOM | FrAPAYCKD BOAOIO.
YeamHo AOTPUMYITECE IHCTPYKUIA, WO AoNaOTECH 40 TaKWX NPOAYKTIE, | NnepekoHailTecs, Wo BoHW CymicHi 3 Bawwmm
erpobom. AKWOo BUPID MaE TKAHWHHKA enemenT, Byab Nacka, ACTPUMYATECH IHCTPYKUIR 23 AOrNALOM Ha ROFD eTUKETU,

Kpinnexna —_—
Y pasi BUKOPMCTaHHA Napacons, Byab Nacka, NPUKPINITL CTifiky Ao ocHoBM. [nA Nepron i ansTaHok, | rii\? A
Oyab nacka, fOTPUMYHTECH BKa3IBOK, HABEAEHWUX B AaHOMY KepiBHUUTEIL Jna kpawoi crifikocTi i ana o

Bawoi Gesneky 3aTArHiTe FBWHTY We pas NpubnnsHo Yepes ABa TWHKHI NICNA yeTaHoBKKW, 3aTaryiite 3
FEMHTI TAKOK, AK MIHIMYM, OMH pas Ha pik Ans Binblw TprBanol ekcnnyatauil.

36epiraHHA B 3MMOBWIA nepiop,
¥ pazi He BUKOPUCTaHHA UbOro BUPOBY NPOTAroM TpUBanoro nepiogy vacy abo y pasi eKcTpeManbHX NOrOAHWK YMOB
pekomeHayeTeeA 36epirati Hagic y cyxomy | 3axuweHomy Big Bonory micli (Hanpuknag, v xo3bnoui abo nig paxom)

nicnA AOro ouMWEHHA | CywinMA, Y pasi BUKOPUCTaHHA Napacont Bi Tako® MOMETe BMKDPUCTOBYBATH BiANORIgHWA
yoxon.

5.3AXUCT HABKONINLIHBbOIO CEPEAOBULUA

Byab nacka, He 3abyabTe BIGHECTI YNAKOBKY | BUPOOW 3 BUYEpPNaHMM TepmMiHoM cmyzkBn B UeHTR yTunizauii eigxoaie.

6.TAPAHTIA

Mpoaykr NATERIAL pospobnedi signoeigHo Ao HalBWMX cTaHaapTis sakocTl ana eupobis, npusHadeHux Ana
CROKMEYOTD PUHKY. [laHa rapaHTia Npoaaxky NOWWPIOETLCA Ha Nepiod 2 pokiB 3 AaTH NOKYNKW NpoaykTy. LA rapaqTia
NOWMPIETLCA Ha Bel AedrekT maTepianie | BUroTOBNEHHA: BIACYTHI KOMMNEKTYIOMI | AeTani, a Tako® NOWKOLKEHHR,
WO BUHMKADTE NPY HOPManbHWUY yMmoBax ekcnnyatauil. PemoHT | 3amina petaneil He NpUIBOAATL A0 NPOACEKEHHA
NOHATKOROTO FAPaHTIAHOND TEPMIHY.

BUHATKM 3 rapaHTii

[laHa rapaHTia He MOWWPIOETECA Ha NPOBNEMN Ta IHLMAEHTI, BMKNMKAHI HENPaBUNEHUM BUKOPUCTaHHAM NPOAYKTY.
[apaHTiitHe NOKPWUTTA COMEXEHE BAPTICTIO LLOTO NPOAYKTY. 30Kpema teHi 1eHi BUNaaKK:

1. Mowkog#eHHA Nig Yac YCTAHOBKK.
2. Buugsini konbopi abo NNamK, BAKNMKaHI HEAOTPUMaHHANM IHCTPYKUIR 3a formagom.
3. Mpw BigkpUTTI YNAKOBKK NOPI3K, CRigN HOXIB | CKOD, 3 TAKoHK CNIAW BIA KOHTAKTY MiX NOBEPXHEI CTOMY | NiANOroW.

Konip TKEHWHKW rapadTyeThon NpoTAroM 1 pokis, Nicna 4oro BoHa Moe ByTH CXUNbHa A0 3HeDapeneHHA.

B pa3i npobnem 2 supobom, Byae nacka, 3sepHiteca ao meHenxepa Cagorsoro einginy Baworo marasnuy. 30epexite
paxyHok-pakTypy abo keuTaHuilo: Basm 3Hanobnatecs Ui gokymentin npu 06pobul Syas-aknx npetenii.

Mu gakyemo Bam 3a nokynky | cnofiBaemocs, WO BUKOPHCTAHHA Haworo npodykTy Bac uinkom 3agoeonsHuTe. Ham
BaKNMBO 3HaTH Bawy aymky npo wen npoaykt, wob npogosxwTh Nokpawyeatm foro i kpawe eignosigatk Bawum
notpebam. Tox,

My Byaemo pagi Gaunti Baw eigryk npo supid Ha Hawomy caiiTi.

ADEQ Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - GpaHuia
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Prefata

Va multumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem
pentru a asigura o calitate excelenta care raspunde nevoilor utilizatorilor.

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST SA VA OFERE O SATISFACTIE TOTALA LA INSTALAREA, UTILIZAREA §I
INTRETINEREA SA, VARECOMANDAM SA CITITICUATENTIE ACESTMANUALINAINTE DEA FOLOSIACEST PRODUS.
VA RUGAM SA TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI
ACEST MANUAL S| CONSERVAREA ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

1. INFORMATII IMPORTANTE

IMPORTANT, PASTRATI PENTRU ORICE REFERINTA ULTERIOARA:
CITITI CU ATENTIE

In cazul in care produsul este asambilat, verificati cd toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilizare. Daca produsul
trebuie asamblat de dumneavoastra, asigurati-va ca toate elementele necesare instalarii produsului sunt furnizate in
momentul in care deschideti ambalajul. Daca produsul este deteriorat sau prezinta defecte, nu il folositi si aduceti-l la
magazinul cel mai apropiat.

2, INSTALARE

V& recomandém sa folositi ambalajul produsului ca suport de montaj pentru a evita orice deteriorare (zgarietur], vopsea
ciobitd, murdarie...). Inainte de a termina montajul, vd recomandam si nu stringeti prea tare suruburile 5i sa lasati
putin joc pentru fiecare element. O datd montajul terminat, asigurati-vd cd toate suruburile sunt bine stranse. Acest
produs trebuie pus pe o suprafata stabila. Este nevoie de doi adulti pentru montarea acestui produs,

3. SFATURI DE UTILIZARE
L (@ =LQJ “&) i
: y TR ) Q )

Acest produs este destinat utilizarii casnice si neprofesionale in exterior. Nu folositi produsul daca aveti indoieli cu
privire la conformitatea utilizarii. Nu va suspendati de structurd. Tineti produsul la distanta de foc si de sursele directe de
caldurd precum radiatoarele externe si gratarele.

ATENTIE: NU FOLOSITI ACEST PRODUS PE PLOAIE PUTERNICA, PE VANT PUTERNIC SAU PE FURTUNA, SIGURANTA
UTILIZATORULUI NU MAI ESTE GARANTATA,

4.INTRETINERE S| MENTENANTA
V& recomandam sa efectuati intretinerea regulata a produsului,
Curatare

( o ~__J-\ ( |




Daca folositl un produs de intretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unul burete neabraziv cu un sapun delicat gi
apd calda, Urmati cu atentie instructiunile furnizate impreund cu acest produs §i verificati-le compatibilitatea. Dacd
produsul cuprinde un element textil, respectati eticheta de intretinere

Fixari .--
Fixati umbrele la picioare. Pentru pergole si chioscuri, va rugam sa urmati instructiunile care apar in (:ﬁ

acest manual. Pentru o stabilitate mai buna si pentru siguranta dumneavoastrd, strangeti suruburile
la doud saptamani de la montare. Strangeti din nou produsul cel putin o datd pe an pentru o &J
intretinere durabila, 9 Z P
Depozitarea pe timp de iarna

In cazul neutilizarii prelungite sau a intemperiilor, este recomandat sa depozitati intr-un loc uscat ferit de umezeali (de
exemplu intr-un adapost de gradina sau sub un acoperis) dupa ce ati curatat-o si ati uscat-o. pentru umbrele, puteti
folosi o husa adaptata.

5.SA PROTEJAM MEDIUL

Nu uitati sa duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de deseuri,

6. GARANTIE

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele destinate publicului
larg. Garantia de vanzare acopera o pericada de 2 ani incepand cu data achizitionarii produsului. Garantia acopera
defectele de fabricatie: piesele si elementele lipsd, daunele provocate in conditii normale de utilizare. Reparatiile si
inlocuirea pieselor nu duc la prelungirea duratei garantiei initiale.

Excluderi de garantie

Garantia nu acopera problemele sau incidentele care rezulta din utilizarea incorecta a produsului,
Garantia produsului se limiteaza la valoarea acestuia. Sunt excluse mai ales urmatoarele cazuri:

1. Daunele produse in timpul instalarii.

2. Decolorarile 5i petele care rezulta din nerespectarea instructiunilor de intretinere,

3. La deschiderea ambalajului, urmele de cutter 5i de agrafe cat si cele cauzate de contactul direct cu suprafata mesei
si a solului.

Culoarea tesaturilor este garantatd 1 ani, iar dupa aceastd perioada culoarea poate suferi decolorare.

In cazul in care aveti probleme cu produsul, v4 rugém s4 contactatl responsabilul raionului de grédina din magazin.
Pastrati factura sau chitanta: aceste documente va vor fi cerute pentru prelucrarea reclamatiilor.

Va mulfumim pentru increderea acordata si speram ca asteptarile dumneavoastra vor fi integral indeplinite folosind
acest produs. Pentru nol este important sa va cunoastem parerea despre acest produs, pentru a-l imbunatati in
permanenta pentru ca el 53 poata raspunde neveoilor dumneaveastra. Nu ezitati sa ne spuneti parerea pe site-ul nostru
internet.

ADEQ Services - 135 rue Sadi Carnot €S 00001 - 59790 RONCHIN - Franta
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Prefacio

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos nossos esforgos
para garantir uma excelente qualidade, atendendo as necessidades dos usuarios.

IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFACAO TOTAL AQ INSTALAR, USAR E REALIZAR
SERVICO DE MANUTENGAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR
O PRODUTO. CONSIDERE OS AVISOS DE SEGURANGCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-O
PARA REFERENCIA FUTURA.

1. INFORMACOES IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA CUIDADOSAMENTE

Caso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estao bem apertados antes de utilizar. Se o produto
for montado por vocé, certifique-se ao abrir o pacote que todos os itens necessarios para instalar o produto foram
fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o use e devolva-o na loja mals proxima.

2. INSTALAGAO

Recomend usar a embalagem do produto como superficle para a instalagdo do produto, a fim de evitar danos
(arranhoes, tinta descascada, sujeira ...). Antes de terminar a instalacdo, também recomendamos ndo apertar demals os
parafusos e deixar um pouco de jogo para cada item. Quando a instalagao estiver concluida, certifique-se que todos
os parafusos estejam bem apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estavel. Dois adultos sao
necessarios para a instalagao deste produto.

3. MODO DE USAR
~ e )
|[8'a f@ S
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Este produto destina-se ao uso domeéstico e nao comercial, ao ar livre. Nao utilize o produto em caso de divida quanto
a sua conformidade com o uso, Nao se pendure na estrutura. Mantenha este produte longe de chamas ou fontes diretas
de calor, como aquecedores externos e churrasqueiras.

CUIDADO: NAO UTILIZE ESTE PRODUTO EM CASO DE CHUVAS FORTES, VENTO FORTE OU TEMPESTADE. A SEGURANCA
DO USUARIO NAC SERA MAIS GARANTIDA

4, MANUTENGAO E CONSERVAGCAO

Recomendamos a manutengao regular de seu produto.

Limpeza

- ™,
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Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja ndo abrasiva com sabdo neutro e
&gua morna. Siga cuidadosamente as instrugges fornecidas com eésses produtos e verifique sua compatibilidade. Se o
produto incluir algum elemento téxtil, siga as instrucbes de cuidados indicadas em seu rétulo.

Fixacoes —
Para parasdis, certifique-se de fixar o mastro no pé. Para pérgolas e gazebos, certifique-se de seguir (Zﬁ &
as Instrugdes fornecidas neste manual. Para melhor estabilidade e sequranga, aperte os parafusos \\Q\
aproximadamente duas semanas apos a instalacio. Também aperte o produto pelo menos uma vez &U

par ano para manutencdo a longo prazo. 9 Z J
Durante o inverno

Em caso de nao usar o produto por um longo periodo de tempo, ou em caso de condigoes climaticas extremas, por
favor, amazene a tela em um local seco, longe da umidade (por exemplo, em um abrigo de jardim ou sob um telhado)
apos a limpeza e secagem. Para parasois, vocé também pode usar uma capa adequada.

5.PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE

Néo esgueca de descartar as embalagens e produtos em final de vida eml uma instalagdo de tratamento de residuos

6. GARANTIA

Os produtos NATERIAL sdo projetados de acordo com os mais altos padroes de qualidade para produtos destinados aos
consumidores. A garantia de venda cobre um perlodo de 2 anos a partir da data de compra do produto. A garantia
cobre todos os defeitos de fabricagdo: pecas e elementos em falta, danos ocorridos em condigdes normais de uso.
Reparos e substituicdes de pe¢as nao resultam em uma extensao do periodo de garantia original.

Exclusdes de garantia
A garantia nac cobre problemas ou incidentes resultantes do uso indevide do produto.
A garantia do produto é limitada ac valor do produto. Os seguintes casos sio particularmente excluldos:

1. Danos ocorridos durante a instalagao.

2. Descoloragdo e manchas resultantes do nao cumprimento das instrugoes de manutengao.

3. Ao abrir a embalagem, os tracos de cortador e de grampos, bem como as marcas resultantes do contato entre a
superficie da mesa e o piso.

A cor dos tecidos é garantida 1 anos, além deste periodo a cor pode sofrer uma descoloragao.

Em caso de problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento de jardinagem. Conserve
suia fatura ou recibo: esses documentos serdo solicitados para o processamento de suas reivindicagdes.

Agradecemos sua confianga e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando
nosso produto. E importante que saibamos sua opinido sobre o produto, a fim de o melhora continuamente,
para melhor atender as suas necessidades, Portanto, nao hesite em compartilhar sua opiniao em nosso site.
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Preface

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of our
efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON SETTING IT UP,
USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ THIS USER MANUAL BEFORE
USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC WARNNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS
MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

1. IMPORTANT INFORMATION

IMPORTANT, TO BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE :
PLEASE READ CAREFULLY

If the product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before using it. If the product
requires that you assemble it, please make sure upon opening the package that all the elements needed for setting up
the product have been provided. If the product is damaged or has defects, do not use it and take it back to the nearest
store,

2, SETUP

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the productin order to avoid damage (scratches,
paint stains, dirt...). Before finishing setup, we also recommend not tightening the screws too much and leaving a bit
of play for each element. Once setup is completed, please make sure that all screws are firmly tightened. This product
must be placed on a stable surface, Two adults are needed to complete the setup of this product.

3. USE RECOMMENDATIONS
2+
\ | \ A R
W"—IGHT&DKG J g 5 /

This product is intended for home and non-business use outdoors. De not use this product if you have any doubts
regarding its conformity with the intended use. Do not hang from the structure of this product. Keep this product away
from flames or direct heat sources such as outdoor heaters and BBQ grills.

ATTENTION: DO NOT USETHIS PRODUCT IN CASE OF HEAVY RAIN, STRONG WIND, THUNDERSTORMS, IT CAN NO LONGER
BE GUARANTEED AS SAFETO USE UNDER SUCH CIRCUMSTANCES;

4. CARE AND MAINTENANCE

We recommend regular maintenance of your product.

Cleaning




If you use a cleaning product, it can be applied using a non-abrasive sponge with a mild soap and hot water. Follow
closely the instructions provided with the such products and check to ensure they are compatible with your product. If
the product has some fabric element, please follow the care instructions on its label. )
Fastenings < A
For parasols, please fix the pole to the base. For pergolas and gazebos, please follow indications \\\“\\\
provided in this manual. For better stability and for your safety, tighten the screws once again around >)
two weeks after setup. Tighten the screws also at least once a year for a long-lasting maintenance, @’/_J /
Wintering

In case of not using this product for an extended period of time, or in case of extreme weather, please store this shade
in a dry location away from humidity (for example, in a garden shed or under a roof) after cleaning and drying it. For
parasols, you can also use a suitable cover.

5.LET'S PROTECT OUR ENVIRONMENT

Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility.

6. WARRANTY

MNATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products intended for the consumer
market. This sale warranty covers a period of 2 years as of the date of purchase of the product. This warranty covers
all defects in materials and workmanship: missing parts and elements, and damage occurring under normal use
circumstances. Repair and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period.

Warranty exclusions
This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product.
Warranty coverage is limited to the value of this product. The following cases are particularly excluded:

1. Damage occurring during setup.

2. Fading colours, or stains resulting frem non-compliance with care instructions.

3. Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from contact between the
table surface and the floor.

Fabric colour is guaranteed for a duration of 1 years, beyond which time the colour may be subject to some fading.

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your store. Keep your
invoice ot your recelpt: these documents will be requested upon processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product. It is important for us
to know your opinion regarding this product, in order to keep improving it to better meet your needs. Therefore, please
do not hesitate to share your experience with our product on our website.
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]
Ce produit se recycle,

s'il n'est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier.

Pour en savoir plus :
www.quefairedemesdechets.fr

@ Ceproduit est recyclable. STl ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage de déchets.

@ Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entreque-o num centro de reciclagem de residuos.

@ (Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Avtd to npoidv eival avakukhwaryo. Edv Sev pnopei mhéov va yproponoinBei, pETaQEPETE TV 0F KANOIO KEVIPO aVAKUKAWOTS
anoppippaTwy,

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiorki odpadaw.

@ 3107 npogykT MOXKET nepepafaTbigatsea. ECTn o GONBLIE HE NPUTOLEH ANA NONL30BAHIA, CAINTE €10 B YTWIM3ALMOHHLIR
LEHTP.

@ byn exim Kaitta enaeyre kenegi. OHbl 5pi KongaHyra GoNMaTbIH KaFAANAA, OHbl KAINTa BHAEGHTIH OpPTANbIKKE
TanceIpyblHbI3AE! 8TIHEMIZ

@ Lei npoaykt moxe nepepobnatica. AKLWO BOHO GinbLUE HE ¢ NPULATHE ANA BUKOPUCTYBAHHA, 30aMTe HOro B y TUAI3ALLIHMi
LiEHTR.

@ Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate ti folosit, vd rugam sd il aduceti intr-un centru de reciclare a degeurilor.

@ Este produto € reciclavel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos,

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymaore, please take it to waste recycling centre.

*Garantie 2 ans / 2 anos de garantia / Garantia de 2 anos / Garanzia 2 anni
{ Eyyonon 2 evdw / Gwarancja 2-letnia / Tapantia 2 roga / Keningik 2 xean /
FapanTia 2 pokie / Garantie 2 ani / Garantia 2 anos / 2-year guarantee
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